
 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA PARA DO CONSELHO GESTOR DA 1 

ESCOLA DE GOVERNO DO EXECUTIVO ANDREENSE. 2 

 3 

Aos dezoito dias do mês de março do ano dois mil e vinte e quatro, nesta 4 

cidade de Santo André, à Praça IV Centenário, nº 01, na Sala nº 5 do 12° 5 

andar, reuniram-se os membros da Escola de Governo do Executivo 6 

Andreense - EGEA,  Killian de Macedo Nylander, João Pedro Estevão do Couto 7 

e os membros eleitos do Conselho Gestor da Escola de Governo do Executivo 8 

Andreense, Dennis Godoy Moreira, Márcia Furquim Campos, Mirvane Dias de 9 

Souza, e o Conselheiro Suplente, José Osvaldo Pereira dos Santos. Dos 10 

membros eleitos, participou a Diretora Executiva Fernanda Kayo Sakaragui. A 11 

diretora executiva da EGEA saudou os participantes e explicou a dinâmica da 12 

reunião. Logo após, o Gerente da EGEA iniciou as pautas do dia e constatou a 13 

ausência de quórum para tomada de decisão do Conselho Gestor conforme a 14 

legislação indica, tornando-a meramente informativa, sem caráter deliberativo. 15 

O Sr. Killian Nylander fez uma breve apresentação da Escola de Governo do 16 

Executivo Andreense, mostrou os projetos e programas realizados em 2023, 17 

bem como os que virão e estão sendo estruturados para 2024. O Sr. José 18 

Osvaldo sugeriu que recebessem os balanços financeiros e apresentações 19 

antes dos encontros, para que melhor apreciassem.A Sra. Márcia Furquim 20 

sugeriu enquadrar a CIPA, SESMT E EGEA para a realização dos cursos das 21 

Normas Regulamentadoras, o que foi de comum acordo. O Sr. Osvaldo 22 

questionou sobre o local de apresentação dos cursos e como são divulgados. 23 

Mirvane Dias e Márcia Furquim reforçaram o tema, dizendo que a divulgação 24 

não abrange todos os servidores, principalmente os que atuam fora do prédio 25 

do executivo. Deram, como sugestão, a divulgação por meio de canais 26 

específicos de cada secretária, bem como a divulgação em parceria com o 27 

Sindicato do Servidores. O Sr. Killian Nylander explicou que a divulgação 28 

ocorre, atualmente, por meio de PSA, Instagram e comunicado interno do 29 

Semasa, e que as ideias de divulgação sugeridas serão tentadas.  30 



 

 

A Sra. Márcia Furquim questionou sobre como são feitas as escohas dos 31 

cursos e dos instrutores e o Sr. Killian Nylander explicou sobre o levantamento 32 

de interesses e necessidades realizado nas áreas para a confecção dos cursos 33 

e projetos, além de dizer que há rotatividade de cursos e de instrutores. Após, 34 

a Sra. Mirvane e o Sr. Dennis Godoy reforçaram o tema da comunicação do 35 

servidores. A Sra.  Fernanda Sakaragui informou que no novo aplicativo que 36 

será disponibilizado aos servidores, será possível a divulgação de cursos, 37 

abrangendo a maioria dos Servidores Municipais. O Sr. Killian Nylander 38 

reforçou que segundo a Secretaria da Educação, os PSAs com a divulgação 39 

dos cursos são repassados para as escolas, porém a Sra. Mirvane Dias nega a 40 

informação. Após, a Sra. Márcia Furquim perguntou sobre a formação de 41 

líderes, o que foi explicado pelo Gerente da EGEA, que a convidou para 42 

acompanhar a reunião de planejamento do projeto. Por fim, a Sra. Diretora 43 

saudou os participantes, reforçou a necessidade de participação dos 44 

conselheiros eleitos e natos nas reuniões e encerrou a reunião. DOCUMENTO 45 

APROVADO PELA DIRETORIA EXECUTIVA DA ESCOLA DE GOVERNO 46 

EM 26 DE março DE 2024. 47 
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